

山东省残联和莱芜市残联联合救助脑瘫患者,手术费减免三成

莱芜40余名患者问诊俄专家

本报12月10日讯(记者 程凌润) 10日,莱芜市残疾人康复中心早就有患者和家属在等待来自俄罗斯的医学专家瓦西里,这位享有盛名的骨科医生当天共接受了40名脑瘫患者问诊。据介绍,这是山东省残联和莱芜市残联联合救助“脑瘫下肢畸形”患者的活动,进行矫正手术费可以减免30%。

小宇今年7岁,他患有早产性脑瘫,肌肉张力不足,不能够站立和行走,已经在莱芜市残疾人康复中心住了3年。“他有一个双胞胎弟弟,已经上一年级了,他们在出生的时候就差别很大,他弟弟的体重是4斤,而他的体重只有2斤。”小宇的奶奶告诉记者,她希望

孙子在治疗后能够自理,自己能够照顾自己。

“今天一共问诊了40多位脑瘫患者,年龄最小的只有9个月,最大的已经65岁。”一名工作人员告诉记者,俄罗斯医学专家瓦西里是俄罗斯联邦功勋医生、医学博士、教授,专长于国际上骨科著名的伊里扎洛夫骨矫形手术。在问诊室内,

瓦西里查看患者情况后,都给出了治疗的建议。

据不完全统计,山东省目前有1.5万脑瘫儿童患者,脑瘫儿童的主要特征是下肢畸形,而70%的脑瘫患儿生活在偏远农村、山区;由于家庭贫困,看不起病,他们从而错过了康复的最佳时期,造成终身疾患和功能障碍。

“莱城青年先锋”公布15名候选人

本报12月10日讯(记者 程凌润) 9日,中共莱城区委组织部共青团莱城区委公布“莱城青年先锋”正式候选人的名单,凤城街道姚家岭社区党总支书记王炜等15人获此殊荣。

“莱城青年先锋”评选表彰活动于今年7月启动,旨在为广大青年施展才华、建功立业搭建平台。凡年龄在18—38周岁之间,以自身实际行动、真实业绩充分发扬莱城精神,激情投入招商引资、全力推进项目建设、矢志推动科技创新、克服困难艰苦创业、立足岗位无私奉献,具备较高的个人综合素质,具有鲜明的时代特征和广泛的社会认同度,拥有莱城户籍或在莱城居住、工作的青年均可参加评选活动。

据介绍,该活动将评选出“招商贡献型”先锋、“项目攻坚型”先锋、“创新型”先锋、“艰苦创业型”先锋和“岗位奉献型”先锋各2名。同时,团区委还将举办“莱城青年先锋”论坛,在学校、企业、机关、社区宣传先进青年事迹。

大家好,我的名字叫沈翔浩,爸爸妈妈都叫我浩浩,我出生时身高51厘米,体重4.05千克。虽然我现在只有一周岁,但是在爸爸妈妈的悉心照料下,我现在身高已经80厘米,体重13千克了哦!爸爸妈妈非常爱我,我也非常爱我的爸爸妈妈,我一定要健康快乐聪明地茁壮成长!

11日 星期三 晴 -5℃~5℃ 南风3-4级
12日 星期四 晴转多云 -5℃~6℃ 北风4-5级
13日 星期五 晴 -4℃~5℃ 南风3-4级

生活指数:

穿衣指数:薄冬衣 棉衣、冬大衣、皮夹克,内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣

感冒指数:易发期

天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;

洗车指数:非常适宜

洗车后至少未来4天内没有降水、大风、沙尘天气,保洁时间长,非常适宜洗车。注意洗车当日气温不能太低以免结冰。

运动指数:不适宜

虽然晴空万里,但是户外运动时会感到很凉;

体感度指数:较凉

老年、幼儿、体弱者

外出需要带上薄

围巾、薄手套。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

莱芜市设立黄标车禁行区域

元旦起黄标车进入这些区域罚款200元

本报12月10日讯(记者 程凌润) 近日,莱芜市政府下发《关于实施黄标车区域禁行的通告》(征求意见稿),莱芜市将在建成区以内区域设立黄标车禁行区域,2014年1月1日起,包含外地籍号牌机动车的黄标车进入禁行区将予以200元罚款。

此次禁行车辆的车型为黄标车,即未达到国家第一阶段机动车排放标准的汽油车(或其他燃料点燃式发动机汽车)或未达到国家第三阶段机动车排放标准的柴油车(或其他燃料压燃式发动机汽车),但经环保检验合格,并取得黄色环保检验标志的机动车。

车。

禁行区域为,莱城区东至凤凰路、磁莱铁路、博莱高速公路,西至北坛路,南至泰莱高速公路,北至辛大铁路;钢城区东至黄新路,西至永兴路,南至新华路,北至黄羊山路、韩莱路、桃花路。

通告规定,2014年1月1日起,

对违反规定在禁行区域内通行的黄标车,公安机关交通管理部门依据《山东省排气污染防治条例》第42条对“具有黄色环保检验标志的机动车违反交通管制措施进入排气污染防治交通管制限行区域的处以200元处罚”。

27项专利入围首届莱芜专利奖

本报12月10日讯(记者 程凌润) 10日,记者从莱芜市科技局获悉,首届莱芜市专利奖评审结果已公布,共有27项专利入围。其中,一等奖4项,二等奖9项,三等奖14项。

具体来说,莱芜钢铁集团有限公司研发的一种屈服强度550MPa低碳贝氏体工程机械用钢及其制备方法,山东力创科技有限公司研发的一种高精度时间测量电路及测量方法,莱芜市泰山焦化有限公司研发的一种

高炉除尘灰的综合处理方法,山东汇金股份有限公司研发的一种抗低温冲击高强度球墨铸铁生产方法,这4项专利成果入选一等奖;山东爱地高分子材料有限公司研发的超高分子量聚乙稀纤维的无断点直纺连续生产方法,山东润达新材料有限公司研发的一种固体热固性酚醛树脂的生产方法等9项专利入选二等奖;山东钢铁股份有限公司研发的用于药芯焊丝的冷轧钢带及其制造方法,莱芜市泰东粉末

科技有限公司研发的SIC罐窑车封闭式装车装置等14项专利入选三等奖。

据了解,莱芜市专利奖每年评选一次,一等奖每项奖金10000元,二等奖每项奖金5000元,三等奖每项奖金2000元,由市政府颁发荣誉证书和奖金。莱芜市专利奖旨在奖励在专利创造和运用工作中为本市经济社会发展做出贡献的单位和个人。申报莱芜市专利奖的专利应符合四项条件:专利权人为本市辖区内

的单位或个人;在评奖当年7月31日前被授予发明、实用新型或外观设计的有效专利;无专利权属纠纷,发明人或设计人纠纷和无效宣告纠纷;发明创造水平高,已经实施并取得较好经济效益。

首届莱芜市专利奖拟授奖项目目前正在公示中,公示期截止到12月30日。若市民对拟授奖项目有异议的,请于公示期内以书面形式向莱芜市专利奖评审委员会办公室提出。

莱芜市政府集中行使行政复议权后

行政复议告知内容有改动

本报12月10日讯(记者 程凌润) 10日,记者从莱芜市政府获悉,莱芜市级行政复议职权由市政府集中统一行使后,行政执法文书中行政复议告知内容也有所改变。

据介绍,莱芜市于2013年10月1日起,市级行政复议职权由市政府集中统一行使,市政府各相关部门及省以下垂直管理的行政机关不再受理行政复议案件。

为保证此项工作顺利开展,

充分保护当事人的合法权益,莱芜市政府修改了行政执法文书中行政复议权利告知内容。其中,区直各有关部门、单位(包括区政府工作部门、直属事业单位及法律法规授权的组织和省以下垂直管理的行政机关)做出的行政执法决定,依法可以申请行政复议的,告知当事人向市政府申请行政复议,不再告知向上级业务部门申请行政复议。

市直有关部门、单位(包括市政府工作部门、直属事业单位和省以下垂直管理的行政机关)行政执法文书中行政复议权利告知内容不变;市政府工作部门所属机构和法律法规授权的组织以及

省以下垂直管理的行政机关所属法律法规授权的组织作出的行政执法决定,不再告知向市政府工作部门或其所属机构,省以下垂直管理的行政机关申请行政复议。

对于海关、金融、国税、外汇管理等实行国家垂直管理的行政机关和国家安全机关的行政复议案件,仍按《中华人民共和国行政复议法》固定的渠道办理,行政复议权利告知内容不变。

管委会所属有关行政执法部门作出的行政执法决定,依法可以申请行政复议的,告知当事人向市政府申请行政复议,不再告知向上级业务部门申请行政复议。

对于海关、金融、国税、外汇管理等实行国家垂直管理的行政机关和国家安全机关的行政复议案件,仍按《中华人民共和国行政复议法》固定的渠道办理,行政复议权利告知内容不变。

检察官进校园

为增强青少年法律意识和法制观念,有效预防青少年违法犯罪,连日来,莱芜市钢城区检察院在辖区中小学校开展了“关爱明天,普法先行”法制教育巡回宣传活动。

活动中,该院根据青少年的身心特点,采取现场法制讲座、观看宣传展板、解答法律难题、进行法律咨询等方式,传播预防青少年犯罪法律知识,教育学生们加强自我保护、自觉抑制各种不良倾向,远离违法犯罪,做遵纪守法的好学生。

(记者 程凌润 通讯员 赵帅)

雾霾天警车护航

近日,莱芜北部山区雾霾严重,部分路段能见度低于50米,车辆进入雾区,驾驶员胆颤心惊。雪野旅游区交警部门紧急启动《恶劣天气处置预案》,采取警车压速、喊话告知、间隔放行车辆等措施,确保车辆安全通行。

(通讯员 石刚)

市医院院报《医院天地》获“优秀医院报刊”称号

12月7日,中国卫生思想政治工作促进会省级医院分会、宣传工作委员会、医院报刊专业委员会2013年年会在上海召开,莱芜市人民医院院报《医院天地》被评为第五届“优秀医院报刊”。

近年来,《医院天地》始终坚持正确的办报宗旨和舆论导向,紧紧围绕医院的中心工作,紧扣医疗、护理、教学、科研的最新进展,生动地展现了广大医务工作者的风采。充分发挥喉舌、阵地作用,为医院的改革与发展凝心聚力,成为各级领导、医院职工、患者、医疗卫生界同行充分了解莱芜市人民医院发展动态的“桥梁”。同时,积极弘扬主旋律,严把质量关,传递正能量,逐步形成了自己鲜明的办报特色,在全国医院报刊队伍中有着较大影响。

(张国华)

雾霾天“义诊”助力企业生产

连日来,莱芜市多次出现阴雨、大雾等天气,极易发生事故。为确保电网安全可靠运行,莱芜供电公司积极开展送安全活动,对辖区用电大户及重要客户设备运行状况主动登门“义诊”,为客户用电设备“把脉”确保客户用电无忧。

据了解,“义诊”中,该公司检查人员重点对企业用电线路、主(备)电源等电力设备运行状况和日常维护管理进行全面检查,指导客户及时做好设备检修维护和预试工作。还对客户绝缘工具以及设备防冻措施落实等20余项安全内容进行了“问诊”。此外,该公司检查人员还针对客户设备操作以及冬季电源可靠性、供电方式合理性提出合理化建议,为企业客户迎峰度冬安全用电夯实基础。